



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL EDITAL N.º 066/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital para o Exame de Seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas (PPGCF), com efeito:

I - Onde se lê: 3.5. O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio da Guia de Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp. Os seguintes dados deverão ser inseridos:

Unidade Gestora: Fundação Universidade do Amazonas;

Número da Unidade Gestora: 154039;

Gestão: 15256

Código de Recolhimento: 28832-2 – Serviços educacionais

Número de Referência: 501.05.002;

Competência: 01/2024;

Vencimento: 16/01/2024

Valor: R\$ 100,00 (Cem reais)

Leia-se: 3.5. O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio da Guia de Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional: <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>. Os seguintes dados deverão ser inseridos:

Unidade Gestora Arrecadadora: 154039

Código de Recolhimento: 28832-2 – Serviços educacionais

Número de Referência: 501.05.002;

Competência: 01/2024;

Vencimento: 16/01/2024

Valor: R\$ 100,00 (Cem reais)

Manaus, 09 de janeiro de 2024.

Prof. Dr. Edgar Aparecido Sanches
Pró-Reitor, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação